

# 保良局小學辯論賽 沙田崇真奪冠

香港文匯報訊（記者 子京）由保良局主辦，語常會及保良局李兆忠優質教育基金贊助的第八屆全港小學校際辯論賽總決賽暨頒獎典禮日前順利舉行。同學們就辯題「『明知山有虎偏向虎山行』是在求學階段不應鼓勵的行為」，從不同觀點提出精彩論點，攻辯環節更把比賽氣氛推上高峰。

代表反方的沙田崇真學校憑高水準及穩定的表現，力壓對手脫穎而出，奪得冠軍，其中結辯李澔橋同學能言善辯，榮獲決賽最佳辯論員，同校的攻辯蕭子輝同學則獲選我最喜愛的辯論員。九龍塘學校（小學部）獲得亞軍，而北角循道學校及保良局田家炳小學則奪得季軍。

評判們認為是次比賽題目難度高，但兩方同學都處理得宜，引經據典，做到既「辯」且「論」。兩隊同學臨場表現出色，反映他們將論點融會貫通，表情聲線到位，為觀眾帶來一場精彩絕倫的辯論賽。評判們



■ 蔡李惠莉(左四)頒獎給冠軍得主沙田崇真學校。

寄語同學要透過辯論訓練獨立思考能力及團隊合作精神，這些軟實力對將來發展至關重要。

保良局主席兼屬校總校監蔡李惠莉表示，非常佩服8位辯論員對答如流的表現，有感染力之餘，論點內容亦具說服力。她特別提到現今教育着重培育學生的批判思考能力，希望保良局能為小學生開拓一個學習辯論的平台，讓不同學校的學生可以互相觀摩、交流辯論心得及技巧。